
            

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

AΠΟΦΑΣΗ       ΑΡΙΘΜ.    14

(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης   5/1-4-2011)

ΘΕΜΑ: «Ανάληψη δέσμευσης και έγκριση πίστωσης για καταβολή 
αποδοχών εργαζομένων με προσωρινά ασφαλιστικά μέτρα μηνών 
Ιανουαρίου –Φεβρουαρίου 2011».

      Η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση  (5η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα στις 1.4.2011   και ώρα 13.00 . 

MEΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ: ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΛΛΙΡΗΣ  [Δήμαρχος-Πρόεδρος],  ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,  ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΝΔΗ  ΣΟΦΙΑ, 
ΣΑΠΡΙΚΗ  ΕΛΕΝΗ,  ΚΑΖΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ  ΣΤΑΜΑΤΙΑ,  ΡΕΤΖΙΟΥ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ. [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ]

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ: ΣΕΪΝΤΗ-ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΤΣΙΑΠΑΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΛ-
ΑΝΙ ΧΑΛΙΝΤ, ΜΠΟΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ.

Τα  μέλη  της  Ο.Ε.   προσκλήθηκαν  νόμιμα  με  την  υπ’  αριθ.  4503/28-3-2011 
πρόσκληση του κ. Δημάρχου-Προέδρου.



   Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  η προεδρεύουσα ΕΛΕΝΗ ΣΑΠΡΙΚΗ και τα μέλη της 
Ο.Ε. κ.κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ,  ΚΑΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (6  μέλη).

Απουσίαζαν ο Δήμαρχος –Πρόεδρος  και οι Δ.Σ. Καφατσάκη Σ., Ρέτζιου Α.(σύνολο 3 
μέλη).

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

        Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό 1ο υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται 
στην περίληψη της επικεφαλίδας.

Σχετική  με  το  θέμα  ήταν  και  η  4436/23-3-2011  εισήγηση  του  Αν.  Δ/ντή  Ταμ. 
Υπηρεσιών 

Από την εισήγηση και τη συζήτηση που ακολούθησε, προκύπτουν σε συντομία τ’ 
ακόλουθα: 

       Παρακαλούμε  να εγκριθούν  από την οικονομική Επιτροπή  τα παρακάτω ποσά 

τα οποία αφορούν καταβολή   αποδοχών εργαζομένων  με ασφαλιστικά μέτρα  για 

τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο :

 Ιανουάριος   :  26.832,62  € 

 Φεβρουάριος :  48.419,14 €

  Στα  ποσά αυτά  συμπεριλαμβάνονται  τακτικές  αποδοχές , έξοδα  κίνησης  και 

εργοδοτικές  εισφορές. 

   Η  πίστωση   θα  εγκριθεί  και θα διατεθεί  σε βάρος του προϋπολογισμού 

τρέχοντος  έτους στον  Κ.Α 02.00.6492.01 «Δικαστικά έξοδα και  εκτέλεση 

δικαστικών  αποφάσεων ή  συμβιβαστικών πράξεων» 

  Παρακαλούμε  την Οικονομική Επιτροπή για τη λήψη  απόφασης για ανάληψη 

δέσμευσης , έγκριση και διάθεση της ανωτέρω πίστωσης .

Καλείται λοιπόν το Σώμα για την λήψη σχετικής απόφασης.

 

                       Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α



       Την ανάληψη δέσμευσης, την έγκριση  και τη διάθεση πίστωσης   η οποία αφορά 

στην καταβολή   αποδοχών εργαζομένων  με ασφαλιστικά μέτρα  για τους μήνες 

Ιανουάριο και Φεβρουάριο ως κατωτέρω:

 Ιανουάριος   :  26.832,62  € 

 Φεβρουάριος :  48.419,14 €

  Στα  ποσά αυτά  συμπεριλαμβάνονται  τακτικές  αποδοχές , έξοδα  κίνησης  και 

εργοδοτικές  εισφορές και η σχετική πίστωση θα βαρύνει τον   Κ.Α 02.00.6492.01 

του προυπολογισμού τρέχοντος έτους  «Δικαστικά έξοδα και  εκτέλεση  δικαστικών 

αποφάσεων ή  συμβιβαστικών πράξεων» 

Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και 
υπογράφεται.

                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

                                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘ. ΚΑΛΛΙΡΗΣ
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